



Офицеры СК приняли участие в открытии поискового сезона



Во Владимире в Доме молодежи состоялась торжественная церемония открытия поискового сезона 2024 года, организованная Министерством образования и молодежной политики области совместно с поисковыми организациями региона.

В мероприятии приняли участие члены поискового отряда следственного управления СК России по Владимирской области – старший помощник руководителя Евгения Горина и старший инспектор контрольно-следственного отдела Андрей Тюрин, а также представители Правительства, Военного комиссариата региона и члены поисковых отрядов.

В приветственном слове к собравшимся сотрудники следственного управления поблагодарили участников поискового движения за их без сомнения важную деятельность, которая имеет не только историческое, но и большое воспитательное, нравственное значение, а также за их вклад в дело увековечивания подвига советского народа в годы Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

войны, пожелав поисковой удачи в новом сезоне и подтвердив намерения продолжить участие сотрудников следственного управления в поисковой деятельности.

Также отмечена важность активного освещения данной работы в публичном пространстве и более широкого привлечения к поисковому движению России детей и молодежи. Юные поисковики региона уже не один год своим примером доказывают, что значительная часть нашей молодежи любит родную историю, интересуется ею и готова к поискам в любых погодных условиях.

В торжественной обстановке наиболее активные участники поискового движения Владимирской области получили заслуженные награды.

После церемонии сотрудники следственного управления осмотрели находки времен войны, представленные в постоянной экспозиции Дома молодежи.

Изображения



18 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1876514>